Erratum

Cereal Chemistry, Vol. 57: No. 5

(September-October)

On page 321 in the article entitled "Triglyceride Deposits in the Starchy Endosperm of Wheat," under both lipid types in Table I, "Grams per kernel" should read "Micrograms per kernel."